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Αναστάσιμες Πανηγύρεις σε τρείς γυναικείες 
Μονές της Ι.Μ. Φθιώτιδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Σε τρεις γυναικείες Ιερές Μονές της Μητροπόλεως, σε τρεις 
διαφορετικές περιοχές, ιερούργησε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών τις πρώτες ημέρες της 
Διακαινησίμου Εβδομάδος πέρα από τον εορτασμό του Αγίου 
Γεωργίου.

Την Δευτέρα του Πάσχα, ο κ. Συμεών τέλεσε τον Αναστάσιμο Αρχιερατικό 
Εσπερινό στο Ιερό Μοναστηριακό Κάθισμα των Αγίων Ραφαήλ, Νικολάου και 
Ειρήνης στο Αχλάδι, στα όμορφα παράλια της Ανατολικής Φθιώτιδας, του Δήμου 
Στυλίδος, τιμώντας για μία ακόμη φορά την Οσιολογωτάτη Καθηγουμένη, 
Γερόντισσα Χαριτίνη, η οποία και διηκόνησε με απόλυτη αφοσίωση τον 
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μακαριστό Μητροπολίτη Φθιώτιδος κυρό Δαμασκηνό για πολλές δεκαετίες. Τον κ. 
Συμεών εδέχθη με αγάπη και ενθουσιασμό, όπως πάντα, η σεβαστή Γερόντισσα και 
τον ευχαρίστησε για την τιμή και την πατρική του αγάπη, που δείχνει στο 
πρόσωπό της.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών την Τρίτη της Διακαινησίμου το πρωί, ιερούργησε 
στην Ιερά Μονή Αγίου Αθανασίου Ομβριακής, στα βόρεια σύνορα της 
Μητροπόλεως, στον Δήμο Δομοκού και στην περιοχή της πάλαι ποτέδιαλαμψάσης 
Επισκοπής Θαυμακού, τιμώντας και εκεί την Οσιολογιωτάτη Αγία Καθηγουμένη 
Γερόντισσα Μακαρία.

Τέλος, σήμερα το πρωί, Πέμπτη της Διακαινησίμου, ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών, 
με ορμητήριο το Ιερό Επισκοπείο Ταλαντίου και Λοκρίδος, ανηφόρισε στον 
όμορφο Παρνασσό και ιερούργησε στην Ιερά Μονή Κοιμήσεως της Θεοτόκου Αγίας 
Μαρίνας Λοκρίδος, στον Δήμο Αμφίκλειας – Ελάτειας, και για να τιμήσει 
παράλληλα για τα σεπτά της ονομαστήρια και την Οσιολογιωτάτη Καθηγουμένη
Γερόντισσα Ελισσάβετ.

Τον κ. Συμεών στις πασχάλιες αυτές ιερουργίες πλαισίωσαν οι Αρχιερατικοί 
Επίτροποι των οικείων περιφερειών, άγιοι Καθηγούμενοι, ιεροκήρυκες, πατέρες 
άλλων μοναστηρίων, καθώς και κληρικοί από άλλες Ιερές Μητροπόλεις, που 
προσήλθαν ως συμπανηγυριστές σε αυτές τις εόρτιες συνάξεις.

Η πασχάλια περιοδείατου κ. Συμεών σε μικρά μοναστηράκια την Διακαινήσιμο 
Εβδομάδα θα συνεχιστεί και σε άλλα δύο μοναστικά καθιδρύματα, αύριο 
Παρασκευή της Διακαινησίμου το βράδυ στο Ιερό Μητροπολιτικό Μοναστηριακό 
Κάθισμα της Παναγίας Προυσιωτίσσης Βαρδατών, ενώ το Σάββατο της 
Διακαινησίμου το πρωί θα ιερουργήσει στο Ιερό Μητροπολιτικό Μοναστηριακό 
Παρεκκλήσιο του Οσίου Παϊσίου του Αγιορείτου στην Μακρακώμη.
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